

# Память о них, вечно живи!

На стене вестибюля Ереванского электромеханического техникума — мемориальная доска из белого мрамора, на которой золотом высечены имена выпускников и преподавателей, погибших на фронтах Великой Отечественной войны. Каждое утро на выступе под доской появляются живые цветы. Их приносят студенты техникума.

Никогда не изгладится из благодарной памяти потомков великий подвиг советского народа, грудью вставшего на защиту завоеваний Октября. Ударным трудом, отличной учебой, активной общественной работой доказывают комсомольцы семидесятых свою верность памяти тех, кто ценою жизни завоевал народу мир и счастье. Об этой верности говорят студенты техникума на Всесоюзном Ленинском уроке, который проходит на всех курсах, во всех группах.

Студенты техникума развернули социалистическое соревнование за успехи в учебе и общественной работе. В нынешнем году пять курсов добились стопроцентной успеваемости. Ашот Мовсесян, Асканаз Гукасян, Григор Григорян, Татьяна Гаспарян и многие другие не только отлично учатся, но и активно участвуют в жизни комсомольской организации.

По инициативе активистов

были проведены встречи с молодыми писателями и поэтами, обсуждения книг о войне, вечера с участием ветеранов Великой Отечественной. Преподаватели Сурен Степанян, Борис Минасян, Гурген Мкртчян — бывшие фронтовики. Они рассказали комсомольцам о сражениях, в которых участвовали, о помощи комсомольцев техникума фронту.

Верность боевым традициям советского народа студенты техникума доказывают и своим отношением к призывникам Советской Армии. На Ленинском уроке «Ты на подвиг зовешь, комсомольский билет!» в торжественной обстановке были вручены призывникам комсомольские билеты нового образца. Товарищи дали им наказ хо-

рошо служить, стать отличниками боевой и политической подготовки. Студенты, призванные в армию, не теряют связи с техникумом, переписываются с однокурсниками.

Комсомольцы техникума крепят дружбу со студентами других республик страны. В дни «Студенческой весны» в Ереван приехали студенты электромеханических техникумов Вильнюса и Клайпеды. Юноши и девушки возложили венки и букеты алых гвоздик к могиле Неизвестного солдата, встретились с ветеранами Великой Отечественной.

Активно участвуют в работе по военно-патриотическому воспитанию молодежи преподаватели общественных дисциплин Жанна Татенцян и Манвел Паронян. С их помощью студенты подготовили выставки, стенгазеты, посвященные Великой Победе.

На состоявшемся недавно городском туре Всесоюзного конкурса работ студентов средних специальных учебных заведений по общественно-политическим дисципли-

нам, посвященного 30-летию Победы, принял участие каждый второй комсомолец техникума. Две работы — Рузанна Аюпян и Маннак Костанян — представлены на республиканский тур конкурса.

...Идет Ленинский урок, посвященный 30-летию Победы советского народа над фашистской Германией. В аудитории — первокурсники. Урок ведет Манвел Паронян. В его рассказе оживают события тридцатилетней давности, эпизоды героических подвигов советского народа на фронтах и в тылу.

Взволнованно звучат голоса комсомольцев — участников Ленинского урока.

Кнарник Аветисян рассказывает о своих родных — участниках Великой Отечественной, об их боевых друзьях, не доживших до Дня Победы...

— Мы должны быть достойны памяти павших, — говорит она, — а это значит — стать отличными специалистами, полезными социалистической Родине людьми.

В конце урока состоялась демонстрация кинофильмов о фашистских лагерях смерти, о суде над фашистскими палачами в Нюрнберге.

Более 800 студентов техникума приняли участие в Ленинском уроке, посвященном 30-летию Великой Победы советского народа над фашистской Германией. Студенты поклялись свято беречь память героев, верно служить Родине, ради счастья которой вместе со всем народом проливали кровь комсомольцы сороковых.

Дж. АМИРХАНЯН.

Во всех комсомольских организациях, в кружках и на семинарах политучебы идет Всесоюзный Ленинский урок

## «ГЕРОИЧЕСКИЙ ПОДВИГ СОВЕТСКОГО НАРОДА — БЕССМЕРТЕН!»



Молодежь приходит на Ленинский урок с новыми трудовыми свершениями, приходит, чтобы рапортовать о своей верности делу партии, Родине, рассказать о том, как комсомольцы семидесятых продолжают славную эстафету поколений советского народа.